

我市获准发行14亿元公司债券

重点投资保障性住房建设等

本报讯（记者张明华 通讯员蔡文永）昨天，记者从市发改局获悉，国家发改委最近正式下文批复同意我市国有资产集团有限公司发行2012年公司债券，发行债券规模不超过14亿元。

我市本期获准发行的14亿元公司债券，所筹集的资金将

全部用于合岙地块保障性住房（康和佳园）一期工程、楼山地块公租房（康惠佳园）一期工程、南屏路1号地块（康平大厦）保障性住房项目、南屏路3号地块（康安大厦）保障性住房项目、城西康庭家园南区保障性三期住房工程、旧城改造东门路D区块项目、城区污水

收集管网系统二期工程和81省道温岭段改建工程等8个项目建设。

此前，我市国有资产集团有限公司曾在2009年发行过首期规模为12亿元的公司债券。此次，我市再度获得国家发改委批复同意发行公司债券，这将极大地缓解全市基础设施建

设面临的资金压力。

据了解，本期发行的公司债券期限为7年，采用固定利率形式，单利按年计息，在债券存续期内后5年，逐年分别按照债券发行总额20%的比例偿还债券本金。债券为实名制记账式，通过上海证券交易所向机构投资者协议发行。



秋高宜栽西兰花

近日，在石桥头镇沙角村基本农田保护区内，数十位妇女正在忙着移栽西兰花。目前，我市西兰花正处于育苗移栽阶段，农户们抓住最近难得的持续好天气，及时移栽西兰花。预计今年全市种植西兰花面积将达到2.5万余亩。

本报签约摄影师 张旭潮摄

市铁路新区规划建设 富有山水特色的生态宜居新区

本报讯（通讯员陈捷）将铁路新区打造成为台州市域南部的交通枢纽、温岭城市的门户和窗口、温台地区的现代产业服务区，富有山水特色的生态宜居新区。在9月27日上午通过评审的《温岭市铁路新区控制性详细规划》里，我市这样规划着。

我市铁路新区是在原市铁路客运站场地块的基础上发展起来的。市委、市政府早在2007年就已经组织编制了《温岭市铁路客运站场地区控制性详细规划》，在之后陆续几年内，这个规划被逐步完善：2009年，我市扩大了规划范围，由原来的9.51平方公里扩展到现在的15.88平方公里，涉及泽国镇、大溪镇的21个行政村；2011年，我市完成了核心区的城市设计和控

规深化。在此基础上，我市又相继完成或开始着手编制河流水系、道路交通、给水、排水、通信网络、光缆（管道）、管道燃气、环境卫生等专项规划。

而这次规划则是在已有规划的基础上，以用地空间布局和公共设施配套为核心，在用地布局、路网结构、地块开发强度、村庄发展引导等方面重点进行规划研究。同时对农居安置、村集体留用地利用等问题进行明确。

规划充分考虑到政府与市场在铁路新区开发建设中的双向作用，通过重点项目和基础设施建设，引导带动地区的整体发展，并重点营造局部投资环境，同时，鼓励开发商积极把握市场机会，投资有潜力的房地产项目。

据介绍，此次规划发展分三个阶段，包括近期启动区，即依托现状铁路客运站及安置区，向东侧拓展，有序组织核心区商贸综合区建设、村庄的拆迁安置以及北部生活区和南部生活区的前期建设；还有中期拓展区，即完成甬台温铁路东侧及西侧市场物流区的土地开发建设，着手北部生活区和南部生活区的房产开发，完成中小学等公共服务设施的建设；最后是远期发展区，即本阶段在完成全区开发建设的同时，注重区内环境景观的营造，切实保障铁路新区整体质量的提高，从量变转向质变。

修改完善、审批后的铁路新区控制性详细规划将为铁路新区未来持续、快速、协调、健康的发展提供重要的依据。

火车站查获多起非法营运 最高被处以1.5万元罚款

本报讯（记者江倩倩）自7月3日，我市抽调公安、交通、行政执法等部门及原铁路新区管委会综合管理处成立铁路新区综合管理办公室后，铁路站场的整治工作已趋向常态化。国庆长假前夕，执法部门在对铁路站场周边环境整治时，查扣了一辆非法营运车辆，并对车主谢某处以1.5万元的罚款。这是市交通执法大队在铁路新区范围内第一次对“黑车”采取较大额度的处罚。

9月29日，市交通执法大队工作人员在火车站出站口发现一名可疑男子在招揽客人，经过一番对话，这名男子带着一位乘客走出出站口。凭着多年工作经验，工作人员觉得这应该是一位非法营运者，于是通过摄像机进行跟踪。

果真，这名男子带着这位乘客上了一辆停在火车站

附近的银色小轿车，工作人员随即上前进行拦截。根据对乘客和车主的盘问，原来这位轿车车主正准备以40元的价格将乘客送到路桥峰江，而他的银色小轿车并没有营运许可证。市交通执法大队当场对这辆非法营运的车辆进行了查扣。

据了解，这名车主姓谢，路桥峰江人，租住在火车站附近，经常利用自己的车辆进行非法营运。10月5日，市交通执法大队对谢某下发了处罚结果，要求罚款1.5万元。

据了解，自8月份开展铁路站场综合整治活动以来，除了对上述车辆进行查扣处罚外，到目前为止，我市共查扣了非法营运四轮轿车14辆，二轮摩托车44辆。下阶段，整治工作将更趋于常态化，对于“黑车”的整治力度也会逐步加强。

横峰农民文化节“有声有色”

本报讯（通讯员江文辉）昨天下午，29岁的四川小伙练贤终来到横峰街道文化站影剧院大厅，他是来报名参加街道举办的“唱响鞋乡”横峰全民K歌比赛暨“金三角杯”第十二届外来建设者卡拉OK大奖赛的，自报曲目是降央卓玛原唱的《卓玛》。自从9月底公开报名以来，该项赛事已经接收了60名农民工报名。

9月初，横峰街道启动了历时4个月的第三届农民文化节，活动主题为“文化互动、人人参与、和谐繁荣”，除“唱响鞋乡”横峰全民K歌比赛外，活动还包括“印象鞋乡”横峰书法美术摄影作品展、

“舞动鞋乡”广场排舞大赛、“欢乐鞋乡”浙江（横峰）鞋乡戏迷越剧专场、鞋乡文化讲坛——第六期《越剧的表演“四功五法”》讲座等7项。

在过去的半个月时间里，该街道已经成功举办了“欢乐鞋乡”浙江（横峰）鞋乡戏迷会四届三次联谊展演，吸引了温州、义乌、乐清、路桥、临海及温岭太平、横峰等各地众多戏迷。同时，该街道还承办了由台州市文联和文广新局共同主办的台州市第四届音乐新作演唱演奏大赛，为发现和培养台州市内的优秀演唱、演奏新人，推出音乐精品力作搭建了全新的平台。

爱心助学 你我同行

本报讯（通讯员王佳）“企业作为社会的一分子，必须承担起应有的社会责任，尽自己的能力帮助那些可怜的孩子。况且赠人玫瑰，手留余香，我们企业自身的公众形象也会得到良好的提升，所以我们愿意参与到这一非常具有意义的事情中来。”近日，城北街道关工委发起“爱心助学，你我同行”的捐助活动，得到了辖区内多数企业的积极响应。

为了让城北贫困孩子能够上得起学，留守儿童能够

在舒适的教室里学习，品学兼优的孩子能够实现求学梦，街道关工委在17个村居内调查选取了50多位贫困学生，为他们建立档案，并积极联系辖区内各大企业，召开企业负责人会议，希望其在各个方面都能尽绵薄之力。

据了解，到目前为止，已有台州飞鹰鞋业有限公司、台州富凌电气有限公司、浙江富明星体育有限公司等8个公司参与了此次爱心活动。

为了让城北贫困孩子能够上得起学，留守儿童能够

8000元。

温岭市国土资源局注销土地使用证公告

第十二号

坐落在泽国镇杭温北路242#王子庆的房地产经浙江省温岭市人民法院依法裁定而发生转移。根据《中华人民共和国土地管理法》和《土地登记办法》的有关规定，并经市人民政府同意，注销王子庆的03-（29）-20-（2）宗地的温国用（1998）第G0159号土地使用证。

温岭市国土资源局
2012年10月9日

Classification of information



分类信息

- 开业庆典
- 折扣活动
- 出租转让
- 家政物流
- 综合信息
- 招聘招生

刊登热线：86144008 86144088

今日天气

太平 多云转晴 13°C-24°C

城东 多云转晴 13°C-24°C
横峰 多云转晴 13°C-24°C
新河 多云转晴 12°C-23°C
城西 多云转晴 13°C-24°C
事故救援电话：86127235 13566484318
如需详细气象信息请用固话拨打96121

每日刊登

浙江实创物业

招聘秩序维护员，待遇从优。

要求：男性，35周岁以下，身高170厘米以上，初中以上文化程度，身体健康，退伍军人优先。

招聘热线：0576-86137111

真实守信 保密用心沟通用心服务

地址：万昌西路81号（市三中对面） 法痘热线：89899911

世纪情缘® 婚介

www.zzbili.cc

全国连锁 婚介品牌

因爱而生 精彩人生

=2012= 86123344

真实守信 保密用心沟通用心服务

地址：万昌西路81号（市三中对面） 法痘热线：89899911

电话：0576-88897555

专业祛痘

我们只祛痘，所以更专业

专业治疗各种原因引起的：

粉刺、青春痘、暗疮、脓包、毛孔粗大、重度痤疮。

地址：万昌西路81号（市三中对面） 法痘热线：89899911

地址：万昌西路81号（市三中对面） 法痘热线：89899911

电话：0576-88897555

地址：万昌西路81号（市三中对面） 法痘热线：89899911